



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
DIR. DE GRAD. E EDUCACAO PROFISSIONAL-PG  
SECRETARIA DE GESTAO ACADEMICA - PG

Boletim de Serviço Eletrônico em 19/12/2018



## EDITAL Nº 032/2018 RETIFICAÇÃO

A Diretoria de Graduação e Educação Profissional (DIRGRAD) da Universidade Tecnológica Federal do Paraná – Câmpus Ponta Grossa (UTFPR-PG), seguindo a resolução nº 89/2018 – COGEP, de 30 de novembro de 2018, **retifica o edital nos itens abaixo:**

EM: 1.1 Onde está escrito ANEXO I, leia-se ANEXO II;

Em: ANEXO I: DISCIPLINAS E VAGAS

- Considerar também como equivalente a disciplina:

FUNDAMENTOS DE PROGRAMAÇÃO I BP31H- Engenharia de Bioprocessos e Biotecnologia.



Documento assinado eletronicamente por **CLAUDILENE APARECIDA PANDORF, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO**, em 14/12/2018, às 10:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **MARCIO PONTES, SECRETÁRIO(A)**, em 14/12/2018, às 10:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)



informando o código verificador **0610931** e o código CRC **2F05F3ED**.

---

---